
Ho calcolato la superficie totale delle sei pizze, e la superficie media: 
 
                               d2             π • d2 
  Α =  π • r2 = π •  ———— = ———— 
                                22            4 
  
          π          242  + 212  + 192  + 122  + 92 + 52              π             814                 π 
Am =—— •  ———————————————   = ——— •  ———   Am =   ———  • 271.3 cm2
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Trovata l’area media  ho calcolato il diametro medio corrispondente delle pizze: 
 
                                π                               4 
     dm =              ——  •    271. 3   •   ———       = 16.4721988 cm 

                     4                            π 
 
La pizza avente dimensione media è quella con 19 cm di diametro. 
 


